


    

    
    
    
        

        
        
        
        
        

        

        
                Гільдія проектувальників у будівництві

                            02160 м. Київ, пр. Соборності(Воз'єднання), 15/17, оф. 205,  office@vugip.org.ua
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    Третій всеукраїнський круглий стіл.
Олександр Хабенський | 10.04.2024






Вид заходу: Третій всеукраїнський круглий стіл.




Тема заходу: Проектування об’єктів будівництва в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку.




Організатор заходу: Саморегулівна організація у сфері архітектурної діяльності всеукраїнська громадська організація «Гільдія проектувальників у будівництві» (далі – ВУГіП або СРО ВУГіП).




Модератор заходу: Гордов Микола Миколайович.




Дата та час проведення заходу: 16.04.2024 з 12:00 до 15:00.




Форма проведення заходу: «on line» з використанням ZOOM.




Програма заходу:




	1	Відкриття круглого столу, вступне слово	Президент ВУГіП Рубан Юрій Якович	5 хв.	з 12:00 до 12:05
	2	1-й виступ по питанню:  «Ураження будівельних конструкцій зброєю. Характерні пошкодження та методи підсилення і ремонту»	Старший викладач кафедри МДК КНУБА Валерій Нужний	45 хв.	з 12:05 до 12:50
	3	Обговорення 1-го виступу (питання та відповіді)	Учасники круглого столу	5 хв.	з 12:50до 12:55
	4	2-й виступ по питанню: «Використання раціональних будівельних матеріалів та виробів у сучасному будівництві»	К.т.н., доцент, завідувач кафедри залізобетонних та кам’яних конструкцій Придніпровської державної академії будівництва та архітектури
Конопляник Олександр Юліанович	45 хв.	з 12:55 до 13:40
	5	Обговорення 2-го виступу (питання та відповіді)	Учасники круглого столу	5 хв.	з 13:40 до 13:45
	6	Перерва	 	10 хв.	з 13:45 до 13:55
	7	3-й виступ по питанню: «Синхронізація екологічного та містобудівного законодавства»	Голова комітету ОВД та СЕО Асоціації професіоналів довкілля PAEW, членкиня комітету промислової екології та інновацій, еколог, інженер-проектувальник Марія ЛОПУШАНСЬКА	30 хв.	з 13:55 до 14:25
	8	Обговорення 3-го виступу (питання та відповіді)	Учасники круглого столу	5 хв.	з 14:25 до 14:30
	9	4-й виступ по питанню: «Особливості проектування розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту у проектній документації на будівництво»	Провідний експерт з питань пожежної та техногенної безпеки і інженерно-технічних заходів цивільного захисту Бушиленко Анатолій Григорович	20 хв.	з 14:30 до 14:50
	10	Обговорення 4-го виступу (питання та відповіді)	Учасники круглого столу	5 хв.	з 14:50 до 14:55
	11	Закриття круглого столу	Президент ВУГіП Рубан Юрій Якович	5 хв.	з 14:55 до 15:00





До участі у заході запрошуються інженери-проектувальники з усієї України, а також інші зацікавлені особи.




Особа, яка бажає взяти участь у круглому столі повинна зареєструватись, заповнивши наступну ФОРМУ.




Контактна особа з питань щодо організації проведення круглого столу – Генглік Людмила Едмундівна (097 457 85 02).


Категорія: Актуальні

Авторський семінар «Конструктивні рішення та будівельні матеріали у цивільних будівлях ФРН»
Олександр Хабенський | 02.04.2024

Шановні члени Гільдії!





У світі є багато небайдужих людей, які хочуть допомогти Україні. І йдеться не тільки про фінансову підтримку, а й про експертні знання та корисні зв’язки. ВУГІП має унікальну можливість отримати саме таку підтримку від топових фахівців будівельної галузі, що мають сучасний та визнаний світовий досвід на міжнародній арені. ВУГІП, в рамках співпраці, організовує ексклюзивну подію в онлайн форматі.





Запрошуємо Вас на авторський семінар конструктора з міжнародним досвідом Йозефа Елкіна «Конструктивні рішення та будівельні матеріали у цивільних будівлях ФРН»





Йозеф Елкін має більше 50 років досвіду роботи інженера – проектувальника як в Україні, так і в Німеччині. На даний час спікер очолює власне конструкторське бюро у Німеччині – «Ingenieurbüro für Tragwerksplanung IBE», засноване у 2002 році, яке налічує близько 1000 реалізованих проектів у Німеччині.
Від автора: «Під час розмов з колишніми колегами з України мені задають багато питань: «А як це роблять у вас?», «Що є підґрунтям для таких конструкторських рішень?» ….





Даний семінар – це відповідь на ці питання. Це розмова інженера з інженером, інженерною мовою з метою дати можливість зазирнути на «кухню» німецького проектування, показати критерії прийняття рішень, дати можливість порівняти вітчизняні методи будівництва з німецькими».





Мета семінару – надання українським проектувальникам технічної інформації про конструктивні рішення та будівельні матеріали, що застосовуються в сучасних цивільних будівлях Німеччини, аналіз їх переваг та недоліків.




Програма семінару:




Інформація розділена за темами відповідно до основних конструктивних елементів будівель, починаючи від фундаментів і закінчуючи покриттям:




1.Фундаменти:




 -найпоширеніші у цивільному будівництві Німеччини види фундаментів;




– утеплення фундаментів.




2.Забезпечення водонепроникності підземних поверхів:




-методи «чорної та білої ванн».




3.Стіни підземних поверхів:




-залізобетонні монолітні стіни;




-залізобетонні збірно-монолітні стіни;




-залізобетонні збірні стіни.




4. Конструкції стін наземних поверхів з керамічних, газобетонних та сілікатних блоків.




5.Збірно-монолітні залізобетонні перекриття та покриття на базі «філігранних плит».




6.Залізобетонні плоскі дахи:




– розрахунково-конструктивні особливості.




7. Відповіді на питання учасників семінару.




Всі розділи проілюстровані великою кількістю ескізів, таблиць та графіків, які роблять пояснення більш наочними та зрозумілими.




Дата: 25.04.2024р.




Час: 11:00




Формат: онлайн (Zoom-конференція)




Загальна тривалість семінару складає приблизно 1,5-2 години.




Мова: українська, російська




До участі у семінарі запрошуються інженери-проектувальники з усієї України, а також інші зацікавлені особи.





Участь у семінарі безкоштовна.





Особа, яка бажає взяти участь у семінарі, повинна зареєструватись, заповнивши наступну ФОРМУ.


Категорія: Актуальні

		

    


		

    


				
				 

			

					
    



	          

        

        
         

         
          

         

          
    
    

    

    

    

    

    

    

    

    

     
    
        
        
             
             
            
        
    



		

    


		

    



    
    

    

    Новини наших партнерів



    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
		ДП НДВТА “Стратегія регіонального розвитку” включено в перелік експертних організацій, що здійснюють експертизу проектів будівництва.
	Щодо здійснення технічного нагляду та залучення інженера-консультанта: Мінрегіон роз’яснює
	Альбом технічних рішень: рекомендаційні матеріали для якісної розробки проектної документації
	Розширення мережі партнерів у водному секторі. Зустріч з ізраїльською компанію ODIS
	Відбулася розширена зустріч активу та партнерів МГІК
	Український переклад проспекту EFCA «BIM та ISO 19650 – у контексті управління проектами» доступний для завантаження
	Подивись на геологію очима WenGeo
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					До уваги інженерів-проектувальників!
									
	
					Нові бланки документів
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